



В Сосновском районе Нижегородской области задержан подозреваемый в убийстве несовершеннолетней девушки (Оперативное видео, видео-комментарий)



В утреннее время 15 августа 2021 года на открытом участке местности около дер. Бараново Сосновского района обнаружено тело 16-летней девушки с признаками насильственной смерти.

По данному факту Павловским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Нижегородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий следователями Следственного комитета России совместно с сотрудниками полиции удалось установить и задержать подозреваемого в совершении преступления. Им



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

оказался 22-летний житель этой же деревни, знакомый девушки.

По версии следствия, в ночь на 15 августа 2021 года молодые люди встретились около д.Бараново Сосновского района, где между ними состоялся разговор об отношениях. В ходе беседы злоумышленник на почве ревности нанес девушке удар ножом в область сердца, от которого она скончалась на месте происшествия.

В ближайшее время в суде Сосновского района будет рассмотрено ходатайство следователя об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Комментарий: и. о. старшего помощника руководителя (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ) по Нижегородской области Ольга Круглова

15 Августа 2021

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1600914>